

нелинейные границы. Им опубликованы статьи в журналах «Теория вероятностей и её применения» и «Probability and Mathematical Statistics». Он также стал победителем конкурса студенческих научных работ в области теории вероятностей и её приложений факультета математики ВШЭ и фонда Siberian Capital.

По мнению руководителя, выполненная работа свидетельствует о добросовестном труде автора по освоению новой и непростой области исследований, находящейся на переднем крае науки. В ней с большой долей самостоятельности получены содержательные и не очевидные результаты.

Уровень оформления и организации работы хороший. Основные объекты, понятия, формулировки и доказательства объяснены достаточно корректно, чтобы читатель мог разобраться, о чём идёт речь и что утверждается в работе.

На взгляд руководителя, дипломная работа Н.А. Карагодина в полной мере удовлетворяет всем требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам уровня магистратуры, и достойна оценки «отлично», а её автор несомненно заслуживает присвоения степени магистра.

Научный руководитель
М.А. Лифшиц
доктор физико-математических наук,
профессор факультета МКН СПбГУ



С.-Петербург,
30 мая 2023 г.

С.-Петербург,
30 мая 2023 г.